Progetto Rhoda di Emilio Brengio Parziale schede modello c1

1. 
Meno_INdiv_più

 400- 2500:(15+10 )= 300


In ogni collana gialla vengono messe 15 perle grandi e 10 piccole, in tutto per le collane gialle si devono usare 2500 perle. Occorre preparare anche delle collane rosse. In tutto le collane da preparare sono 400. Quante sono le rosse? 



2. 
Meno_INdiv_più

500-(1500+1000):25= 400


Per le collane gialle vengono usate  1500 perle ovali e 1000 sferiche, in ogni collana  si devono   infilare 25  perle. Occorre preparare anche delle collane verdi. In tutto le collane da preparare sono 500. Quante sono le collane verdi? 



3. 
Meno_INdiv_più

(8400+16800):84-120= 180
 In ogni collana vengono messe 84 perline, in tutto vengono usate 8400 perline azzurre e 16800 perline fucsia. Al lunedì sono state fabbricate 120 collane. Al martedì devono essere   completate. Quante collane occorre fabbricare al martedì?



4. 
Meno_INdiv_più

11232:(36+12)-126=   108
 Nel laboratorio si sono spesi 11232 euro per produrre 126 collane azzurre e delle collane bianche. Per ogni collana si sono spesi 36 euro per le perline grandi e 12 per quelle piccole. Quante collane bianche sono state prodotte? 



5. 
Meno_INdiv_più

9600:24 -(136+15) = 349
 Nel laboratorio  Cinzia e Clara hanno fabbricato collane da 24 perline per collana. In tutto hanno usato 9600 perline. Cinzia ha fabbricato 136 collane verdi e 15 collane blu. Quante collane ha fabbricato Clara?



6. 
Meno_INdiv_più

(264+258)- (9624:24)= 121
Bruna ha montato 258 collane, Franca 264. Per le collane bianche hanno usato in tutto 9624 perline mettendo 24 perline per collana. Le altre collane sono nere. Quante collane nere hanno montato?



7. 
Meno_meno_per

1000-(25*16-140)= 740
NEL FRUTTETO

Il contadino   nel FRUTTETO vuole sistemare 1000   alberi di pesche, una parte precoci di pasta bianca, le altre tardive. Nel vivaio ha 16 file di pesche precoci con 25 piante per fila. Di queste 140 sono di pasta gialla.      

Trapianta nel frutteto tutte quelle di pasta bianca. Quante piante di pesche tardive   trapianterà?



8. 
Meno_meno_per

2500-(3000-46*32) = 972
Il contadino   nel vivaio ha  32 file con 46 alberi  per fila di mele estive gialle.  In tutto nel vivaio ha 3000 piantine di mele estive, una parte sono di mele verdi.   Nel frutteto trapianta tutte le piantine di mele estive verdi del vivaio e delle piantine di mele golden. In tutto trapianta  2500 meli.  

Quanti piantine di mele golden deve  trapiantare?

9. 
Meno_meno_per

35*24-350-250=240
Il contadino   nel vivaio ha 24 file  di   piantine di pesche  con 35 piantine per fila.      Di queste una parte sono piantine di pesche noci, 350  non sono pesche noci. 

Trapianta nel frutteto solo quelle di pesche noci. Ne ha già   trapiantate 250. Quante deve ancora trapiantarne?



